
 

Notulen Algemene Ledenvergadering der 
PREunion 8 september 2013 

 
 
1. Opening 
Het Vereenigingsliedt ‘Supermooi’ wordt gezongen door bestuur VI en de overige aanwezige 
leden. [15:20] 
 
 Vereenigingsliedt « Supermooi »  
De Universiteit van Leiden is een mooie plek  
Wij pientere scholieren kweken daar een Leidsche bek  
Twee jaren van colleges, wetenschap en onderzoek –  
maar daar valt nog niet het doek!  
 
Ja, wij houden van PREunion  
Jong en oud, door dik en dun  
In alle stadia van academia  
Gaan wij vandaag op pad!  
 
Elke maandagmiddag weet je: het wordt weer een feest  
Soms ben je iets te laat, is het college net geweest  
Maar niet getreurd, weerklinkt daar niet een zoetgevooisd geluid?  
Waardoor ik ramen en deuren sluit!  
 
Ja, wij houden van PREunion  
Jong en oud, door dik en dun  
In alle stadia van academia  
Wij borrelen wat af!  
 
De oude burgemeester Van der Werff die weet nog goed  
Daar op die brug in Leiden kan je drinken als het moet  
Ook menige versnapering is daar wel rondgegaan  
Laat die biba’s hier maar staan!  
 
Ja, wij houden van PREunion  
Jong en oud, door dik en dun  
In alle stadia van academia  
Zuipen wij heel veel….. BIER! (cola)  
 
Dan reizen we naar ‘t buitenland, dat is altijd heel puik  
Een avond vol gezelligheid, daarna pijn in je buik  
Ondanks het programma dat met liefde is gemaakt  
Wordt er de rest van de dag gebraakt!  
 
Ja, wij houden van PREunion  
Jong en oud, door dik en dun  
In alle stadia van academia  
Aanbidden wij cultuur!  
 
 
 



Het lezingencircuit kent voor PREunion geen geheim  
In afgeladen zalen liggen wij steevast in zwijm  
De cognitieve horizon wordt hier bij ons verbreed  
En na afloop drinken we…. bier! (cola)  
 
Ja, wij houden van PREunion  
Jong en oud, door dik en dun  
In alle stadia van academia  
Subsidies goed besteed!  
 
Het feestelijk seizoen vindt hier in alle maanden plaats  
Schaatsen, roeien, Nieuwjaarsduik, partijen bovenmaats  
Op gala, eindfeest, borrelvloer wordt menig uur verpoosd  
Uit je pan in café Proost  
 
Ja, wij houden van PREunion  
Jong en oud, door dik en dun  
In alle stadia van academia  
Amoris poculum!  
 
Met hoge snelheid reden wij nu door het polderland  
De aloude gezelligheid heeft reeds de overhand  
Een grote dosis humor en daarbij een goed verstand  
Zo smeedt zich onze band!  
 
Ja, wij houden van PREunion  
Jong en oud, door dik en dun  
In alle stadia van academia  
Voor nu en voor altijd!  
 
Ja, wij houden van PREunion  
Jong en oud, door dik en dun  
In alle stadia van academia  
Voor nu en voor altijd!  
Voor nu en voor altijd!  
VOOR NU EN VOOR ALTIJD!  
 
2. Vaststellen aanwezigen  
Bestuur VI: Colette Bouwes Bavinck (Praeses bestuur VI), Eveline Smit (Ab-Actis bestuur 
VI), Martijn Nagtegaal (Quaestor bestuur VI), Anouk Mulder (Assessor Formeel bestuur VI), 
Kinga Droog (Assessor Informeel bestuur VI) en Iris van der Maarel (Assessor Informeel 
bestuur VI). 
 
(Kandidaats-)Bestuur VII: Quirine Dumoulin (Praeses bestuur VII), Elsje Burgers (Ab-Abtis 
bestuur VII), Olof Morra (Quaestor bestuur VII), Kirsten Haijes (Assessor Extern bestuur VII), 
Willemijn van Varik (Assessor Formeel bestuur VII), Maaike de Kleijn (Assessor Informeel 
Bestuur VII) en Julia Krijbolder (Assessor Informeel bestuur VII).  
 
Overigen: Renée Hunter (Assessor Informeel bestuur IV) met machtigingen van Mylène 
Loncq de Jong (Assessor Formeel bestuur IV) en van Maartje Bakermans (Assessor 
Formeel bestuur V), Anne de Blécourt (Quaestor bestuur V), Nienke Visser (Assessor 
Informeel bestuur V), Lian Beenhakker en Sterre Siekman.  
 
3. Vaststellen van de agenda 
Er zijn geen aanmerkingen op de agenda, dus deze wordt goedgekeurd.   



4. Goedkeuren notulen vorige ALV  
De notulen van de vorige ALV waren goed en er zijn geen aan- of opmerkingen. De notulen 
van de vorige ALV zijn goedgekeurd.  
 
5. Eindverslag Formeel 
In de eerste helft van het jaar zijn de volgende activiteiten georganiseerd: 

 Buitenlandreis naar Antwerpen 

 Lezing 

 Debat op 2 
 
Deze activiteiten zijn besproken op de vorige ALV, dus dat zal nu niet opnieuw worden 
gedaan. 
 
Joegoslavië tribunaal 
Een nieuwe activiteit dit jaar was het bezoek aan het Joegoslavië tribunaal. Een groep van 
onze leden heeft hier een erg leerzame middag gehad.  
 
Positief 

 Er waren ook een paar mensen van buiten PREunion 

 De uitleg over het tribunaal was erg duidelijk 

 Er was een zitting met Karadzic die we mochten bijwonen 

 Het was een erg leerzame en leuke activiteit 
 
Minder positief / verbeterpunten 

 De opkomst was niet heel groot 

 Betere promotie had voor meer deelnemers kunnen zorgen 
 
Renée Hunter: ‘Hoeveel mensen waren er in totaal aanwezig en hoeveel kwamen er van 
buitenaf?’  
Anouk Mulder: ‘Er waren in totaal tien deelnemers met de bestuursleden meegerekend en er 
waren drie mensen van buitenaf.’  
 
Toneelstuk 
Algemene informatie 

 Toneelstuk Strange Interlude van het nationaal toneel in de Leidse Schouwburg 
bezocht 

 Het stuk duurde uiteindelijk vier uur 

 Er waren in totaal 12 deelnemers 
 
Positief 

 Er was voor een kleinere activiteit een goede opkomst 

 Het was heel gaaf om in de Leidse Schouwburg te zitten 

 Het toneelstuk was erg mooi en goed gespeeld 

 Er werd wijn geschonken in de pauzes 
 
Minder positief / verbeterpunten 

 De activiteit is te laat en een beetje onduidelijk aangekondigd 

 Andere mogelijkheden waren er niet, maar het was toch jammer dat het tijdens de 
examens viel 

 Het was een erg lang stuk, wat niet iedereen even goed ligt 
 
Meeloopsysteem 
Er zijn dit jaar in totaal tien meelopers geweest bij allerlei verschillende studies en door het 
hele jaar heen.  



Positief 

 Redelijk wat deelnemers voor een eerste jaar 

 Erg positieve ervaringen van zowel deelnemers als begeleiders 
 
Minder positief / verbeterpunten 

 Meer promoten bij de eerste- en tweedejaars 

 Oud-pre’ers actiever benaderen om studies en steden te achterhalen  
 
Renée Hunter: ‘Wat is jullie advies voor bestuur VII?’ 
Anouk Mulder: ‘Het is erg makkelijk en leuk om via PREunion mee te lopen. Het is ook echt 
een goede activiteit om je te focussen op wat je nou wilt gaan studeren. Ik zou aanraden om 
het vooral beter te promoten, dus niet alleen in de nieuwsbrief of kort in een mail en te 
proberen er wat groters van te maken. Verder is het handig om naar alle oude tweedejaars te 
mailen om te vragen wat en waar ze zijn gaan studeren.’  
Kinga Droog: ‘Misschien is het ook handig om af en toe een update of iets anders wat jullie 
(bestuur VII) zelf verzinnen op de website zetten.’  
 
Er wordt aangebeld, maar helaas is het niet iemand voor ons.  
 
Colette Bouwes Bavinck schorst de vergadering. [15:29] 
 
Colette Bouwes Bavinck heropent de vergadering. [15:31]  
 
6. Eindverslag Informeel 
In de eerste helft van het jaar heeft informeel de volgende activiteiten georganiseerd: 

 Etentje met tweedejaars 

 Introdag 

 Kroegentocht 

 Nieuwjaarsduik 

 Dansworkshop 

 Valentijnsgala  

 Sireneborrels t/m februari 
 
Deze activiteiten zijn al besproken op de vorige ALV, dus dat wordt nu niet opnieuw worden 
gedaan. 
 
Polderkamp 
Algemene informatie 

 Polderkamp was weer even legendarisch als altijd 

 Dit jaar zaten we in de buurt van Driebergen, dus lekker dichtbij 

 Het thema was Greece Lightning 

 Er waren 35 deelnemers, waarvan slechts enkele tweedejaars. 
 
Positief 

 De busreis was vrij kort door de locatie van het kamp 

 Het was erg voordelig dat er per bed per nacht betaald kon worden; scheelde erg in 
de kosten 

 Het thema was erg fijn, doordat het op alles toepasbaar was (eten, spellen, 
aankleding, etc.) 

 Er is een kleine winst gedraaid 

 Schultenbräu was in goede mate aanwezig 

 De datum kwam erg goed uit voor de meeste deelnemers 

 De KookCo heeft zeer goed zijn best gedaan 

 De bonte avond was fantastisch 



 Op het kamp hing een hele goede en gezellige PREunion sfeer 
 
Minder positief / verbeterpunten 

 De organisatie had soms iets beter gekund bij zowel de PolderCo als het bestuur 

 Soms duurde het lang voordat een spel eindelijk kon beginnen 

 Het eten op de eerste avond was niet erg lekker 
 
Renée Hunter: ‘Wat was het doel qua aantal deelnemers?’ 
Kinga Droog: ‘We hebben gemikt op 40 deelnemers. Er hadden ook 50 man meegekund. We 
wilden graag de mogelijkheid hebben om een grote groep mee te nemen, aangezien we bij 
de buitenlandreis mensen hebben moeten afwijzen. Helaas gingen er weinig tweedejaars 
mee, waardoor het uiteindelijke aantal deelnemers een beetje laag uitviel. Ook waren er niet 
erg veel oudejaars aanwezig.’  
 
Renée Hunter: ‘Is er ook een enquête geweest?  
Kinga Droog: ‘Ja, we hebben een enquête gehouden. Ik zal daarvan nu de resultaten laten 
zien. Alles was eigenlijk erg goed bevallen bij de deelnemers. Alleen de modderige douches 
werden wat minder gewaardeerd.’  
 
Eindfeest 
Algemene informatie 

 Het eindfeest was erg geslaagd 

 Dit jaar vond het eindfeest plaats in de Hut van Ome Henne 

 Het thema was Full Moon Party 

 Er waren ook LAPP-Toppers uitgenodigd 

 Er was blacklightverf aanwezig om elkaar mee onder te kliederen 

 Bij binnenkomst kreeg iedereen een shotje 
 
Positief 

 Er is geen verlies gedraaid op het feest, doordat er alleen voor de DJ betaald hoefde 
te worden 

 De zaal hoefde niet opgeruimd te worden na afloop 

 In de ruimte was een paaldanspaal 

 Het versieren met verf viel goed in de smaak 

 Aan het eind werd mooie fout muziek gedraaid 

 Datum kwam goed uit: zowel eerstejaars, tweedejaars en ouderejaars waren 
aanwezig  

 
Minder positief / verbeterpunten 

 Betere manier vinden om van tevoren te versieren in plaats van eerder weg te gaan 
bij de (oud-)bestuursborrel 

 We hadden gehoopt op meer aanwezigen 
 
Renée Hunter: ‘Hoeveel LAPP-toppers waren er uiteindelijk aanwezig?’ 
Kinga Droog: ‘Er waren in totaal 10 LAPP-toppers aanwezig. Hiervan waren er echter al 7 als 
intro van pre’ers. Hierdoor mengde ze makkelijk met de groep.’  
 
Renée Hunter: ‘Hoeveel kaarten hebben jullie uiteindelijk verkocht?’ 
Iris van der Maarel: ‘Er waren uiteindelijk 60 kaarten verkocht.’ 
 
Zeildag 
Dit jaar werd er voor het eerst in lange tijd weer een zeildag georganiseerd. Het was een erg 
gezellige dag met goed weer en erg lekker eten.  
Positief 



 Vier uur is precies lang genoeg om lekker te zeilen en te zwemmen 

 Het eten was erg geslaagd; bring your own had super gewerkt en er werd genoten 
van allerlei lekkere hapjes 

 Het was fantastisch weer  

 Iedereen heeft erg genoten van de dag 
 
Minder positief / verbeterpunten 

 De communicatie met de verhuurder van de boten was niet fijn: we kregen maar twee 
valken in plaats van drie. Uiteindelijk is dit opgelost door een kano erbij te nemen, 
maar helemaal fijn was dit dus niet. Tip: altijd even bellen om te controleren of alles 
goed is gegaan.  

 Niet iedereen kon de locatie even goed vinden 
 
Borrels 
Elke eerste maandag van de maand is er ook weer dit jaar een sireneborrel gehouden 
 
Positief 

 De borrels waren over het algemeen erg goed bezocht 

 Vaak zijn de eerstejaars opgehaald door twee bestuursleden 

 Er is één borrel geweest bij Catena in plaats van bij Van der Werff, wat erg geslaagd 
was door de leuke rondleiding en het goedkope bier 

 In totaal is er één themaborrel geweest: sinterklaas 

 We zijn maar iets over het budget gegaan 
 
Minder positief / verbeterpunten 

 Iedereen blijven enthousiasmeren om naar de borrel te komen 

 Er hadden meer themaborrels kunnen zijn 

 De borrel bij Catena was vrij laat aangekondigd; dit moet eerder kunnen 
 
Heldenpunten 
Heldenpunten blijft een leuk concept, maar het komt in de praktijk de hele tijd niet erg goed 
van de grond. Het zou misschien helpen om de prijs minder vergankelijk te maken. 
Gedurende het jaar neemt de interesse er in af en wordt het ook steeds lastiger om de 
punten bij te blijven houden. Dit was in ieder geval waar wij ook last van hadden.  
 
Quirine Dumoulin: ‘Als er meer gaat promoten voor de heldenpunten, denk je dat de leden er 
dan wel mee bezig blijven?’  
Kinga Droog: ‘Ik denk het persoonlijk niet. De meeste leden zijn toch wel een beetje lui en 
het is voor de meesten niet erg interessant. Er gaan niet heel veel mensen voor. Misschien 
zou het helpen om de opdrachten meer punten toe te kennen.’  
Anne de Blécourt: ‘Er moet echter ook geen inflatie zijn.’ 
Colette Bouwes Bavinck: ‘Of je moet er iets heel cools van maken met een grote prijs zoals 
een iPhone. Dit is alleen niet heel haalbaar waarschijnlijk.’  
Anne de Blécourt: ‘Misschien is het een idee om een deelbalans te maken. Dus winnaars 
van bepaalde grote activiteiten of tot kerst. Zo houd je het hopelijk wat levendiger.’  
Martijn Nagtegaal: ‘Dan kan je aan het einde een grote battle houden!’  
 
Renée Hunter: ‘Hebben jullie nog een algemeen advies voor jullie opvolgers?’  
Iris van der Maarel: ‘Je moet proberen om de tweedejaars actief te laten blijven. Met 
activiteiten, maar ook met heldenpunten is het leuk als ze meedoen.  
 
Renée Hunter: ‘Wat hebben jullie daaraan gedaan?’ 
Kinga Droog: ‘We hebben voor het eerst een etentje voor de tweedejaars georganiseerd en 
we hebben veel één op één gesprekken gevoerd. Het lastige was alleen dat er veel kleine 



groepen waren. Hierdoor was het vaak, dat als er één niet ging, dat de rest ook niet meer 
ging. De tweedejaars hebben zich daardoor ook als challenge opgezet.’  
 
Colette Bouwes Bavinck schorst de vergadering. [15:53] 
 
Colette Bouwes Bavinck heropent de vergadering. [15:56] 
 
7. Eindverslag Financiën 

 
Ook dit jaar is er geld omgegaan in de vereniging. De quaestor zal een mooi overzicht geven 
van de inkomsten en uitgaven. De realisatie ziet er zo uit:  
De inkomsten waren dit jaar hoger dan de uitgaven en ook hoger dan verwacht. Dit kwam 
doordat de inkomsten uit de contributie hoger waren dan begroot. Vanuit de contributie is er 
geld gereserveerd voor de komende jaren en voor het lustrum. Voor het lustrum komen we, 
als het zo doorgaat, op een erg groot bedrag uit. Verder zijn de subsidies ook weer 
ontvangen. Dit jaar zijn er een paar dassen verkocht. Er zijn in totaal 53 truien verkocht, 
maar die worden zonder verlies of winst verkocht en staan daarom niet in de boekhouding.  
 
Renée Hunter: ‘Hoe komen jullie aan die hogere ledencontributie?’    
Martijn Nagtegaal: ‘Veel tweedejaars hebben uiteindelijk toch betaald doordat we zijn gaan 
bellen. Hierdoor is veel geld binnen gekomen.’  
 
Anne de Blécourt: ‘Hebben jullie nog mensen benadert die niet meteen lid zijn geworden?’ 
Martijn Nagtegaal: ‘Ja, dat hebben we zeker gedaan en hier zijn nog een paar mensen lid 
van geworden.’  
 
Formeel 
Tijdens Antwerpen, zoals al besproken op de vorige ALV, is er flink verlies gedraaid. 
Uiteindelijk is de sectie formeel echter heel netjes binnen de lijntjes gebleven. Er kan 
eigenlijk gezegd worden dat er te weinig geld is uitgegeven.   
De lezing was bijna gratis doordat er niet voor de locatie betaald moest worden. De enige 



uitgaven hier was een presentje voor de spreker. Het Joegoslavië tribunaal was gratis om 
naartoe te gaan, dus hier is helemaal geen geld naartoe gegaan. Bij de laatste activiteit van 
formeel, het toneelstuk, waren niet heel veel mensen aanwezig. Hierdoor zijn hier ook weinig 
kosten aan verbonden.   
 
Het is niet goed om zoveel geld over te houden en volgend jaar moet er meer geld worden 
uitgegeven. Een optie zou een formele champagne borrel kunnen zijn?  
 
Informele activiteiten 
Op Polderkamp is winst gedraaid, wat eigenlijk niet de bedoeling is. Als er echter minder geld 
was gevraagd of als er een paar deelnemers minder waren geweest, was er wel verlies 
gedraaid. Vooral de boodschappen waren erg goedkoop; ook doordat een deel is 
teruggebracht. Verder is er geld teruggegeven aan deelnemers, die niet mee konden.  
 
De borrels zijn €20,- duurder uitgevallen dan begroot. Dit is erg schappelijk. Vooral de eerste 
borrel war vrij duur; hier was de grootste opkomst en wijn was toen nog €1,-. In mei is er 
geen borrel geweest.  
 
Het zeilen was redelijk prijzig; €80,- voor de hele activiteit met wat te drinken en eten. Er is 
bij deze activiteit wel een eigen bijdrage gevraagd, waardoor het goed is uitgevallen. 
 
Financieel gezien was het eindfeest erg fijn. Er is zowaar geen verlies, maar winst gedraaid. 
De versiering was duur, doordat de verf behoorlijk prijzig was. Verder waren er ballonnen en 
glow-in-the-dark armbandjes.  
 
Winst maken is natuurlijk niet de bedoeling, maar er moet met marges gerekend worden.  Als 
er een paar minder deelnemers waren geweest, zou er wel verlies zijn gedraaid. Daarom is 
het altijd een lastige taak om een goede begroting te maken.  
 
Anne de Blécourt: ‘Het zou toch best nuttig zijn om te weten waar je geld naartoe gaat..’  
 
Algemeen  
Verder zijn er wat algemene uitgaven geweest, die jaarlijks hetzelfde zijn. Dit jaar zijn er een 
megafoon en een harde schijf gekocht voor de volgende besturen. Hierdoor is de post 
onvoorzien hoger uitgevallen dan begroot.  
 
In totaal is er uiteindelijk €300,- minder uitgeven dan begroot. Dit kan gespaard worden voor 
het volgende lustrum, gebruikt worden om eventuele gaten te dichten bij dikke pech of voor 
een grote activiteit.  
 
Martijn Nagtegaal: ‘Voor een mooie PREunion skireis bijvoorbeeld!’  
Anne de Blécourt: ‘Om de vijf jaar staat er een quaestor op die alles er doorheen jaagt.’  
 
8. Eindverslag Algemeen beleid 
Aan het begin van het jaar heeft bestuur VI een Algemeen Beleid opgesteld. De volgende 
doelen had het bestuur voor ogen: 
 

 De eerstejaars enthousiasmeren voor PREunion. 
Dit is uitstekend gelukt. Een groot aantal eerstejaars is erg enthousiast en we hadden vaak 
een grote opkomst bij de verschillende activiteiten.  
 

 Veel oud-bestuur betrekken bij de activiteiten 
Helaas is dit doel iets minder positief uitgepakt. Het oud-bestuur was wel aanwezig maar niet 
met erg veel en ook niet al te vaak. Dit had wel meer kunnen zijn.  
 



 Contact tussen de scholieren en de studenten bevorderen 
Hier is aan door het bestuur aan gewerkt en onder andere door de meeloopdagen wel deels 
gelukt. Het was misschien beter uitgepakt als het oud-bestuur, zie vorige punt, er vaker was 
geweest.  
 
Renée Hunter: ‘Hoe houd je bij hoe ‘enthousiast’ de eerstejaars zijn?’  
Colette Bouwes Bavinck: ‘We hebben erg veel sollicitaties ontvangen en op alle activiteiten 
waren veel eerstejaars aanwezig.’ 
 
Renée Hunter: ‘Hebben jullie nog verbeterpunten voor het volgende bestuur?’ 
Colette Bouwes Bavinck: ‘De tweedejaars moeten actiever gehouden worden!’  
 
Verder heeft het bestuur geprobeerd om alcohol zo min mogelijk te promoten, wat vrij goed 
gelukt is.  
 
Verder zijn er twee wijzigingen geweest: 
Allereerst is er een nieuw beleid ingevoerd voor de vorming van de RvA (zie 9. Bespreking 
RvA).  
Ten tweede is er een nieuw beleid voor de overdracht tussen besturen. Er moet verplicht een 
keer voor én na de wisselALV gegeten worden met het gehele bestuur en KB. Ook moet er 
per functie minstens één keer samen worden gekomen voor de wisselALV.  
 
Renée Hunter: ‘Komt het beleid dan nog ergens staan? Misschien op de site?’ 
Colette Bouwes Bavinck: ‘Het staat sowieso in de notulen en het nieuwe bestuur kan hier 
over nadenken. Er moet ook gekeken of er dan alleen de visie of ook echt meer beleid wordt 
neergezet.’  
 
Anne de Blécourt: ‘Zij hebben tenminste beleid..’  
 
9. Bespreking RvA 
Renée Hunter is namens de RvA aanwezig op de ALV. Verslag over het afgelopen jaar: ‘We 
zijn één keer met zijn allen samengekomen bij Iris van der Maarel. Tijdens het diner hebben 
we grote stappen gezet. Aan het aantal leden zat, zoals jullie al hoorden, geen maximum. Dit 
zorgde ervoor dat het heel lastig was om met iedereen bij elkaar te komen. Hier is toen een 
nieuw beleid voor bedacht, dat op de vorige ALV is ingestemd. Verder was het natuurlijk ook 
erg gezellig. Verder is het idee geopperd om een oudejaarscommissie op te richten. Hier 
gaat het volgende bestuur als het goed is mee verder.’   
 
Het bestuur heeft vanuit de huidige RvA een selectie gemaakt voor volgend jaar. Door de 
motie, die tijdens de vorige ALV is aangenomen, mag er een maximum aantal van 6 
personen in de RvA zitten en wisselt de RvA tijdens de halfjaarlijkse ALV.   
 
Voorstel voor RvA: 
- Maartje Bakermans 
- Renée Hunter 
- Mylene Lonqc de Jong 
- Nienke Visser 
 
Als ze worden ingestemd, zullen zij de RvA vormen tot de volgende HALV. Wij raden dit als 
bestuur VI erg aan.  
 
10. Decharge commissies: KasCo, RvA, Geschillencomissie 
KasCo 
Anne de Blécourt houdt lullenpot over het verloop en de controles van de KasCo: ‘Afgelopen 
vrijdag hebben Frank van Baarle en ikzelf onze waardige quaestor gecontroleerd. Het was 



wel aardig, maar wij hebben toch wel wat aanmerkingen geplaatst. Het heeft echter geen nut 
om er een ellenlang verhaal van te maken; kijk nou naar die jongen! Hij is helemaal 
afgepeigerd. Dus het is wel goed. Nee, maar het is een stuk netter dan in andere jaren en 
het zat netjes in elkaar. Dus wij hebben het goedgekeurd. Chapeau!’  
 
Colette Bouwes Bavinck: ‘Dan onthef ik hierbij de KasCo van zijn functie.’  
 
RvA  
De RvA is dus een keer samen geweest met het bestuur en verder zijn er grote stappen 
gezet in de structuur van de RvA.  
 
Colette Bouwes Bavinck: ‘Dan onthef ik hierbij de RvA van zijn functie.’  
 
Geschillencommissie 
Geschillencommissie heeft uitstekend werk geleverd, waarin vooral Bart van der Velde een 
grote rol heeft vervuld. 
 
Colette Bouwes Bavinck: ‘Dan onthef ik hierbij de geschillencommissie van zijn functie.’ 
 
11. Verkiezing nieuw bestuur 
Dit jaar is er weer een Kandidaatsbestuur samengesteld door de SoCo. Dit 
kandidaatsbestuur bestaat uit: 
 
- Quirine Dumoulin  Praeses 
- Elsje Burgers  Ab-actis 
- Olof Morra   Quaestor 
- Kirsten Haijes  Assessor Extern 
- Willemijn van Varik Assessor Formeel 
- Maaike de Kleijn  Assessor Informeel 
- Julia Krijbolder  Assessor Informeel 
 
Colette Bouwes Bavinck: ‘Wij denken als huidig bestuur, na overleg met de SoCo, dat dit 
kandidaatsbestuur geschikt is voor het komende jaar. ‘ 
 
De visie van het kandidaatsbestuur wordt kort toegelicht door Quirine Dumoulin: ‘We willen 
graag de tweedejaars betrokken houden en de groep hechter maken. Verder willen we graag 
wat meer met het studentenleven doen om onze leden hier al een beetje van te laten 
proeven. Verder gaan we alcohol niet aansporen zeker in verband met de nieuwe alcohol 
wet.  
 
Colette Bouwes Bavinck: ‘Zijn er ook tegenbesturen gevormd?’  
 
Tegenbestuur I: Hunter  
- Renee Hunter   Praeses 
- Anne de Blécourt  Ab-actis, Quaestor 
 
Anne de Blécourt: ‘Onze visie is als volgt. Wij zien een toekomst waar de wetten slechts 
richtlijnen zijn, waar wij ons naar richten. Wij zijn wel parallel, doch niet evenwijdig. Bestuur 
VII hoog!  
 
Tegenbestuur II: Smit 
- Eveline Smit  Praeses 
- Iris van der Maarel Ab-Actis 
- Anouk Mulder  Quaestor 
Anouk Mulder: ‘Onze visie is dat er altijd gratis Schulties moeten zijn en dat spellingsfouten 



gehonoreerd moeten worden. Het geld is in goede handen bij mij en we leven met de dag!’  
 
Colette Bouwes Bavinck: ‘Dan gaan we na deze mooie betogen over tot de stemming. Wie 
stemt voor het bestuur van Quirine Dumoulin?’ 
Voor: 19 
Tegen: 0 
 
Hierbij is het bestuur van Quirine Dumoulin gekozen. 
 
12. Exaugurele rede 
‘Geachte medebestuursleden, waarde leden,   
 
Graag wil ik u mee terugnemen naar 4 juli 2012. In de tuin van het mooiste huis in Boskoop 
lag het toenmalige KB, nippend aan de champagne, op het gras beleidsplannen te maken 
voor het jaar dat eraan kwam. Het jaar dat nu achter ons ligt. We waren nog naïef en hadden 
geen idee waar we met elkaar aan begonnen. Jacco kwam met het idee al onze 
vergaderingen op te nemen, we kwamen erachter dat ons masculair verbond vroeger in 
panty’s liep en er werd gepleit voor seksuele openheid binnen het bestuur. We 
concludeerden al snel dat communicatie dé sleutel zou zijn tot een geslaagd bestuursjaar en 
hoewel het niet altijd even soepel verliep, was het opvallend hoe gezellig het was rond een 
uur of vier, midden in de nacht. 
 
Rond deze studentikoze tijden ontstonden meestal de sterke verhalen en wie sterke verhalen 
zegt, zegt eigenlijk Eveline Smit. Eef, telkens als we een vergadering hadden, verheugde ik 
me stiekem weer op jouw verhalen, die we waarschijnlijk best met een korreltje zout konden 
nemen. Je bent super gepassioneerd en enthousiast en als je ergens voor gaat, dan zet je je 
voor 200% in. Zo was het ook met PREunion. Jij was het die alle nare en zure klusjes op je 
nam, eindeloos heen en weer hebt gesleept met de verbanddoos en alle vervelende mailtjes 
eruit gooide. Eef, je bent mijn rechterhand geweest, dankjewel voor je PREunionpassie, je 
enthousiasme en je betrokkenheid. Onder die mooie Leidsche bek van je zit een gouden 
hartje verstopt en ik prijs mezelf gelukkig dat ik de lieve en zorgzame kant van jou heb 
mogen zien. Je was altijd in voor Bestuursgezelligheid en –uitjes, en je huis was een vaste 
prik in Leiden. Je gastvrijheid en je ondertussen fameuze pasta zijn twee dingen die ik niet 
snel ga vergeten en waar ik komend jaar absoluut nog wel eens misbruik van zal maken, 
mits je dat goed vindt, uiteraard. 
 
Terugkomend op betrokkenheid, Martijn Nagtegaal, wat heb jij het afgelopen jaar hard 
gewerkt. Na een halve Bestuursmaand heb ik het maar opgegeven om te kunnen volgen wat 
jij allemaal met de financiële realisatie en de begroting wist te doen. De meest ingewikkelde 
formules schud jij zomaar even uit je mouw en alle financiële bestanden zijn nu een 
vergevorderde kindertekening, een soort “kleuren op nummers”. Het is niet voor niets dat jij 
onze kleurende quaestor bent. Niet alleen gaf je je bestanden kleur, ook kleurde je het 
bestuur. Je bent geen katje om zonder handschoenen aan te pakken: je bent super 
intelligent, ambitieus en gemotiveerd. Als ik dingen vergat, dan had ik altijd ruim op tijd een 
Whatsappje om me te helpen herinneren dat ik weer anderen moest helpen herinneren 
dingen te doen. Je hebt een realistische kijk op alles en plaatste terecht kritische 
kanttekeningen bij onze soms ietwat te optimistische plannen. Ik heb veel met je gelachen en 
ondanks onze meningsverschillen op z’n tijd heb ik fantastisch met je kunnen samenwerken, 
binnen het Bestuur, in de Soco, tijdens activiteiten en natuurlijk als vrienden. 
 
Jacco Teitsma, met vrijwel een garantie tot toekomstige miljonair met je negen gemiddeld 
voor econometrie, bewonder ik je lef om te stoppen met je studie. Jij doet echt alleen maar 
wat je leuk vindt en dat is iets waar velen van ons nog best wat van zouden kunnen leren. 
Met de filosofie “Chill, het komt wel goed” heb je mij de nodige stressmomentjes laten 
beleven, maar je bent vast een zondagskindje, want op één of andere manier komt het bij jou 



ook altijd daadwerkelijk goed, zoals bij onze vrijwel vlekkeloos verlopen Antwerpenreis. Voor 
mij was je de ideale vice-praeses. Als ik het niet meer zag zitten, was jij mijn schouder om 
even figuurlijk op uit te huilen. Je hebt een fantastisch gevoel voor humor en bent 
ontspannen en makkelijk in de omgang. Je bent erg charmant, we noemen je niet voor niets 
“Assessor Bethie” en menige vrouwelijke eerstejaars is voor jouw charmes gevallen. Jacco, 
econometrie of niet, miljonair word jij vast toch wel en ik hoop van harte dat je het komende 
jaar wat meer uitdagingen zult vinden en de levensgenieter blijft die je nu bent.  
 
Wat dat betreft vormen jullie, Jacco en Anouk, het perfecte duo. Anouk Mulder, wat ben jij 
een geweldig mens. Je leeft echt van moment op moment en zonder jou was er dit jaar een 
heel stuk minder gelachen. Jouw kroonjuweeltjes van uitspraken wil ik de leden uiteraard niet 
onthouden en daarom hier mijn top drie. Zo heb je onder andere gezegd: “Jongens, hebben 
kamelen écht veren?”, vroeg je over mijn hond: “Kan hij welvoelen? Hij is toch doof?” en 
wilde je toch nog even checken of de ALV niet van vier tot negen ’s nachts was gepland. 
Maar wat ik eigenlijk wil benadrukken is dat jij degene was die meestal met de praktische 
oplossingen kwam en altijd alles op tijd wist te organiseren. Ook herinner ik me bij jou de 
heerlijke autoritjes door de MacDrive na verscheidene vergaderingen. Anouk, je doet je altijd 
heel stoer voor, maar ik heb je ook mogen leren kennen als een lieve, zorgzame en attente 
assessor formeel, die stiekem heel erg genoot van alles wat we met het bestuur 
ondernamen. Je woont nu tussen de boeren en ik hoop dat je in Wageningen de tijd van je 
leven tegemoet gaat, zelfs al ga ik je verschrikkelijk missen. 
 
Net zoals dat ik jou ga missen, Kinga Droog. Je bent inmiddels, na enige tijd zoeken, 
gesetteld in Eindhoven en daar al op en top student. Het zou me niets verbazen als er 
binnenkort rijen mannen met armen vol rode rozen voor je deur staan om je mee te vragen 
naar alle gala’s in Eindhoven. Net zoals hier in Leiden, waar alle mannelijke eerstejaars aan 
je voeten wegkwijnden. Van ons zevenen heb jij wellicht het zwaarste jaar achter de rug en ik 
vond het erg bijzonder om heel nabij aan jouw zijde te mogen staan en je te zien 
ontwikkelen, zowel binnen het Bestuur als op persoonlijk gebied. In een jaar ben je erg 
volwassen geworden. Je bent een mooie jonge vrouw, vol positieve energie, die altijd 
klaarstaat voor de mensen om je heen. Je bent slim, ambitieus en bij jou kon ik er altijd van 
op aan, dat als er onverklaarbare dingen gebeurden, jij wel een of andere oplossing uit je 
academische brein lospeuterde.  
 
Samen met Iris van der Maarel vormde je een dynamisch duo dat geweldig op elkaar was 
ingespeeld. Jullie kunnen nu bijna elkaars zinnen kunnen afmaken. Iris, als iemand een 
harde werker is, ben jij dat. Als ik iets aan jou overliet, dan had ik de garantie dat het gedaan 
zou worden. Wat je erin ziet, is mij nog een raadsel, maar Iris, als ze jou komend jaar niet 
kiezen om te gaan wedstrijdroeien, lopen ze een fantastische teamspeler mis en zijn ze bij 
Njord behoorlijk dom. Je bent een ontzettend lief en meelevend mens en ik vond het 
fantastisch om je dit jaar te zien opbloeien en je te zien worden tot de open, grappige en 
gezellige student die je eigenlijk altijd al was. Je denkt goed na over iets voordat je iets 
onderneemt, wat mij bijzonder goed uitkwam. Mocht ik dingen over het hoofd zien, dan wees 
jij ze aan. Ook heb ik nog nooit iemand ontmoet, die zo snel feedback verwerkt. Binnen één 
vergadering wist je je lange verhalen in te korten tot een goed en bondig verhaal. Iris, je was 
een fijne en betrouwbare steady factor binnen het bestuur en ik weet niet wat ik zonder jou 
had gemoeten. 
 
Maar eigenlijk geldt dit voor alle zes de mensen die hier naast me achter deze tafel zitten. 
Lieve, lieve leden der Bestuur VI, jullie zijn stuk voor stuk fantastische, unieke mensen met 
super veel meauie talenten. Ik ben super trots, op hoe wij elkaar hebben aangevuld het 
afgelopen jaar, op al onze prestaties, op hoe we samen door de moeilijkere momenten zijn 
heen gekomen, op onze bestuurstequila suicide en op ieder van jullie. Ik wil Bestuur VII heel 
veel succes en geluk toewensen en als zij ook maar een schrijntje meekrijgen van hoe 
fantastisch wij het samen hebben gehad, kan ik hen verzekeren dat ze een bijzonder mooi 



jaar tegemoet zullen gaan. Ik ben voldaan en super trots. Leve PREunion, maar bovenal: 
BESTUUR VI HOOG!’ 
 
Nienke Visser komt binnen. [16.48] 
 
13. Wissel 
Colette Bouwes Bavinck: ‘Met deze hamerslag onthef ik Iris van der Maarel van haar functie 
Assessor Informeel en installeer ik Julia Krijbolder in de functie van Assessor Informeel.’ 
 
Colette Bouwes Bavinck: ‘Met deze hamerslag onthef ik Kinga Droog van haar functie 
Assessor Informeel en installeer ik Maaike de Kleijn in de functie van Assessor Informeel.’ 
 
Colette Bouwes Bavinck: ‘Met deze hamerslag onthef ik Jacco Teitsma, die helaas niet 
aanwezig kan zijn, van zijn functie Assessor Formeel en installeer ik Willemijn van Varik in de 
functie van Assessor Formeel.’ 
 
Colette Bouwes Bavinck: ‘Met deze hamerslag onthef ik Anouk Mulder in haar functie 
Assessor Formeel en installeer ik Kirsten Haijes in de functie van Assessor Extern.’  
 
Colette Bouwes Bavinck: ‘Met deze hamerslag onthef ik Martijn Nagtegaal van zijn functie 
Quaestor en installeer ik Olof Morra in de functie van Quaestor.’ 
 
Colette Bouwes Bavinck: ‘Met deze hamerslag onthef ik Eveline Smit van haar functie Ab-
Actis en installeer ik Elsje Burgers in de functie van Ab-Actis.’ 
 
Colette Bouwes Bavinck & Quirine Dumoulin: ‘Met deze hamerslag onthef ik, Quirine 
Dumoulin,Colette Bouwes Bavinck van haar functie Praeses en installeer ik, Colette Bouwes 
Bavinck, Quirine Dumoulin in de functie van Praeses.’ 
 
Quirine Dumoulin schorst de vergadering. [16.57] 
 
In de pauze is er heel wat ophef geweest. Bestuur VII der PREunion heeft een record gezet 
wat betreft de tijd waarin ze de vlag én de hamer voor het eerst kwijt zijn! Les nummer 1: laat 
de vlag en de hamer NOOIT, maar dan ook echt nooit, onbewaakt achter..  
 
Quirine Dumoulin heropent de vergadering. [17.24] 
 
14. Inaugurele rede 
Waarde Leden, 

Sinds een paar maanden hebben wij, Elsje, Olof, Willemijn, Kirsten, Maaike, Julia en ik de 
eer onszelf Kandidaatsbestuur te noemen, nadat wij daarvoor door u zijn aangesteld. Vanaf 
vandaag mogen we ons nu eindelijk Bestuur VII noemen, wat een zware taak met zich 
meebrengt. Na een meer dan geweldig PREunion-jaar is het aan ons om dat om zijn minst te 
evenaren. Ik spreek namens het hele bestuur als ik zeg dat we er heel veel energie in gaan 
steken om er weer een prachtig jaar van te maken. 

Voor veel van ons was dit ons eerste PREunion jaar. Wij hebben de vereniging dankzij ons 
oud-bestuur heel goed leren kennen. De activiteiten volgden elkaar enthousiast op. Van de 
leerzame doch gezellige reis naar Antwerpen, tot ouderwets gezellig borrelen bij Van Der 
Werff. Het toneelstuk Strange Interlude, de lezing, de meer dan geslaagde feesten en niet te 
vergeten het Polderkamp. Bestuurtje VI, wat een top jaar hebben wij met z’n allen gehad. 
Dankzij jullie onuitputtelijke enthousiasme zijn alle leden nog meer betrokken geraakt bij de 
vereniging. Als blijk van dank kunnen we alleen maar proberen jullie verzette werk zo goed 
mogelijk voort te zetten, en dat zullen we ook zeker doen. Een betere start kunnen we ons 
niet wensen.  



Dit jaar mogen wij een nieuwe functie introduceren, namelijk de assessor extern. Op deze 
manier hebben wij de mogelijkheid studenten en oud-leden meer bij onze vereniging te 
betrekken. We willen onze leden een beter kijkje geven in het leven van de student, en 
proberen bij onze activiteiten het studentenleven meer te betrekken. Hiernaast zullen wij veel 
waarde hechten aan het enthousiast houden van de nieuwe 2e-jaars. Doordat dit jaar nog 
steeds barst van het fanatisme wat betreft de activiteiten, zou het zonde zijn dit te laten 
verloederen. Er kunnen betere contacten ontstaan tussen de jaarlagen en zo willen we nog 
meer gezelligheid creëren.We zullen dus nieuwe activiteiten introduceren, maar ook de reeds 
bestaande activiteiten voortzetten. We mogen trots zijn op onze vereniging. Leve PREunion! 

 
15. Presentatie beleidsplan en begroting 2013-2014 
 
Formeel 
Buitenlandse reis 
De exacte locatie voor de buitenlandse reis is nog niet bekend maar waarschijnlijk zal de 
bestemming in Duitsland liggen. De reis is van 15 tot 17 november. Uiteraard zal er een 
museum bezocht worden en hopelijk is een rondleiding in de universiteit ook mogelijk. Een 
bierbrouwerij  bezoeken is misschien ook een mogelijkheid en daarnaast zal er genoten 
worden van het nachtleven van de nader te bepalen bestemming. 

 
Lezing 
Dit jaar zullen we de lezing en kroegentocht weer samen georganiseerd worden. De 
seksuoloog is aanbevolen en met hem zal zeker contact worden opgenomen. Hopelijk 
kunnen de lezing en kroegentocht op 13 december plaatsvinden. 
  
Vredespaleis 
Het Vredespaleis bestaat 100 jaar en daarom zou het een leuke activiteit zijn om hier een 
bezoekje aan te brengen. Voor een bezoekje aan het Vredespaleis moet echter heel lang 
van te voren gereserveerd worden, het is dus nog niet duidelijk of dit mogelijk is. 
 
Programma bezoeken 
Het bezoeken van een programma is zeker een leuk idee. Wel moet nog gekeken worden 
naar een geschikt programma om te bezoeken en wanneer dit zou kunnen.  
 
Toneelstuk 
Er zal dit jaar ook weer een toneelstuk bezocht worden. Er zal later besloten worden 
wanneer dit precies zal gebeuren en welk toneelstuk bezocht zal worden. Waarschijnlijk zal 
deze activiteit ergens in april plaatsvinden. 
 
Dagje Amsterdam 
Deze activiteit is bedoeld als alternatief voor het bezoeken van een museum. De planning is 
een hele dag naar Amsterdam te gaan. In de ochtend zal er dan minstens een museum 
bezocht worden. Deze activiteit staat nu op woensdag 12 maart gepland maar misschien 
blijkt een andere dag toch beter uit te komen. Naar de exacte datum en invulling van deze 
dag zal dus nog gekeken worden. 
 
Anouk Mulder: 'Het is misschien ook een idee om naar een bedrijf te gaan in  Amsterdam.' 
 
Extern 
Dit is een nieuwe functie, die vooral gebruikt zal worden om de leden kennis te laten maken 
met het studentenleven 
 
Borrel op locatie 
Dit jaar is er hopelijk op 2 december een borrel op locatie omdat dit leuk te combineren is 



met een Sinterklaas thema. Hoe vaak een borrel op locatie verder mogelijk is hangt erg af 
van de verenigingen in Leiden. De borrel op 2 december kan hopelijk bij SSR plaatsvinden. 
 
Reünistenborrel 
Het idee achter de reünistenborrel is dat alle oudere leden die niet meer echt actief zijn 
elkaar weer een keer terugzien. Deze borrel is waarschijnlijk in november.  
 
Renée Hunter: 'Ik zou ook kijken of het Pre-bureau hierbij kan helpen en of die misschien 
geld beschikbaar hebben.' 
 
Studentendag 
Dit wordt een dag voor scholieren. Tijdens de studentendag kunnen ze voorlichting krijgen 
over verschillende studies. Voormalige Pre-studenten die nu studeren zullen uitgenodigd 
worden om advies te geven aan de scholieren. De studentendag is in februari gepland. 
 
Renée Hunter: 'Met zo'n studentendag kun je echt leuke dingen doen. Jullie zijn de 
studenten die universiteiten willen en hier kan je waarschijnlijk leukere dingen mee dan 
bijvoorbeeld contact met honours colleges omdat je hier pas op komt als je al op de 
universiteit zit. 
 
Oud-bestuursweekend 
De bedoeling van deze activiteit is dat alle oud-besturen een weekendje gezellig samen 
kunnen zijn. Dit weekend zal waarschijnlijk begin maart zijn. 
 
Martijn Nagtegaal: 'Kijk goed naar tentamenweken!' 
 
Iris van der Maarel: 'Hoe had je dit in gedachte? Een heel weekend?' 
Kirsten Haijes: 'Wij weten nog niet precies hoe we dit gaan invullen maar een heel weekend 
lijkt ons wel het leukst.' 
 
Martijn Nagtegaal: Voor extern is het belangrijk te kijken welke oud-bestuursleden je kunnen 
helpen.' 
 
Kinga Droog: 'Gaan jullie zelf ook niet drinken na 1 januari of snappen jullie in ieder geval de 
consequenties van wel drinken?' 
Quirine Dumoulin: 'We gaan ons gewoon aan de wet houden en begrijpen dat we een soort 
voorbeeldfunctie hebben.' 
 
Quirine Dumoulin schorst de vergadering. [17:49] 
 
Quirine Dumouin heropent de vergadering. [17:51] 
 
Informeel 
Tweedejaars diner 
Dit was vorig jaar een groot succes dus dit willen we gewoon herhalen. Er is al contact met 
een restaurant geweest. Hier betaal je €12,50 voor een pizza en twee drankjes dus dat is 
een goede deal. 
 
Introductiedag 
Deze dag zullen er weer verschillende spelletjes gedaan worden en als afsluiting zal er pizza 
gegeten worden. Hopelijk bevat het restaurant voor het tweedejaars diner want dan kan hier 
ook gegeten worden op de introductiedag. De oud-besturen worden uiteraard weer 
uitgenodigd om te helpen en eventueel wordt er ook hulp gevraagd aan een aantal 
ouderejaars. 
 



Sireneborrels  
De borrels zullen, zoals traditie is, elke eerste maandag van de maand zijn. Wel is er het plan 
vaker borrels op locatie of met een thema te organiseren. Misschien zullen er ook een aantal 
borrels met een doorlopend spel georganiseerd worden. Bijvoorbeeld iedere keer een hint 
geven over het thema van polderkamp. 
 
Kroegentocht 
De kroegentocht zal combinatie zijn met de lezing zijn (zie lezing). 
 
Nieuwjaarsduik 
De nieuwjaarsduik vindt uiteraard op 1 januari plaats. Vermoedelijk wordt het net als eerdere 
jaren koud maar wel heel erg gezellig. 
 
Gala 
Het gala staat op 17 of 24 januari gepland. De locatie is waarschijnlijk Catena of Hepatho. Er 
is een duidelijke voorkeur voor Hepatho maar het is nog niet zeker of het feest hier gegeven 
mag worden. Het thema van het gala is nog niet bekend. 
 
Kookworkshop 
In plaats van de dansworkshop zal er dit jaar een kookworkshop zijn. Vooral de KookCo zal 
hiervoor benaderd worden zodat ze dit jaar extra goed kunnen koken. De kookworkshop kan 
of bij de kookclub van de vader van Olof Morra of anders in een keuken bij iemand thuis. 
 
Er zal nog gekeken worden of de dansworkshop misschien ook nog georganiseerd kan 
worden.  
 
Horroravond 
Tijdens deze activiteit zullen er horrorfilms gekeken worden bij iemand thuis. Als mensen niet 
tegen horror kunnen zijn ze uiteraard toch van harte welkom om bijvoorbeeld drankjes in te 
schenken. 
 
Polderkamp 
Het polderkamp is van 11 tot 13 april, de dies valt dus ook weer tijdens het polderkamp. Voor 
het kamp is ook al een locatie gevonden bij Vierhouten.  
 
Renée Hunter: 'Kan het echt geen week later?' 
 
Eindfeest 
De datum staat nog niet helemaal vast maar vermoedelijk vindt het eindfeest op 27 juni 
plaats. Als locatie wordt er waarschijnlijk net als vorig jaar voor 'de Hut van Ome Henne' 
gekozen.  
 
Zeildag 
Over de zeildag was iedereen erg enthousiast dus die zal zeker blijven. De zeildag is op 12 
juli gepland omdat iedereen dan klaar zou moeten zijn met toets- en tentamenweken. 
 



Begroting: 
Er is voor het komende jaar vanzelfsprekend een begroting gemaakt en deze ziet er zo uit: 

De begroting is erg vergelijkbaar met vorig jaar. Wel is er dit jaar €180 vrijgemaakt voor de 
functie extern. De €180 voor extern is verdeeld in €100 voor contacten en €80 voor 
commissies.  
 
Commissies die geld nodig kunnen hebben zijn bijvoorbeeld de Oudere Jaars Commissie en 
de ManCo (een commissie voor de mannelijke leden omdat deze in de minderheid zijn). 
 
De €100 voor contacten is bedoeld voor bijvoorbeeld cadeautjes voor mensen die ergens bij 
helpen en overige kosten voor activiteiten die binnen extern vallen. 
 
Een andere verandering in de begroting is dat het gala en eindfeest nu evenveel geld krijgen 
omdat deze allebei even belangrijk worden gevonden. 
 
Het is overigens nog altijd zo dat 1/6 deel van de contributie naar het lustrum gaat.    
 
Quirine Dumoulin: 'Wie stemt er voor de voorgestelde begroting?' 
Voor:20 
Tegen:0 
  
16. Installatie commissies: KasCo, RvA, Geschillencommissie 
RvA: 

 Maartje Bakermans 

 Renée Hunter 

 Mylene Loncq de Jong 

 Nienke Visser 
Voor:20 
Tegen:0 

Boekhouding PREunion
Quaestor: Olof Morra

Jaar: 2013-2014 Dit getal moet 0 zijn: € 0,00

OVERZICHT Begroot Realisatie Saldo VERMOGEN Bestuur 6 Bestuur 7 Mutatie

Inkomsten 2.480,00€        260,00€                 -2.220,00€   Activa totaal 804,04€       804,04€        -€             

Uitgaven 2.250,00€        43,33€                   -2.206,67€   kas 274,89€       274,89€        

Vermogensmutatie -€                 216,67€                 216,67€       rekening 407,12€       407,12€        

spaarrek 122,03€       122,03€        

Passiva € 804,04 € 804,04

Vrij € 484,04 € 700,71

Resereve lustrum € 0,00 € 43,33

Eén jaar vooruit € 20,00 € 20,00

Twee jaar vooruit € 0,00 € 0,00

INKOMSTEN Begroot Realisatie Saldo UITGAVEN Begroot Realisatie Saldo

ledencontributie 1.380,00€        260,00€                 -1.120,00€   Formeel 630,00€       -€              -630,00€      

Totaal contributie Huidig jaar 1.380,00€        260,00€                 -1.120,00€   Antwerpen 400,00€       -€              -400,00€      

Dit jaar betaald -€                 -€                       -€             Lezingen 50,00€         -€              -50,00€        

Vorig jaar betaald 260,00€           260,00€                 -€             Cultureel 150,00€       -€              -150,00€      

Contributie Eén jaar vooruit -€                 -€                       -€             F Onvoorzien 30,00€         -€              -30,00€        

Twee jaar vooruit -€                 -€                       -€             Extern 180,00€       -€              -180,00€      

Contacten 100,00€       

Subsidie 1.000,00€        -€                       -1.000,00€   Commisies 80,00€         

cohort 13-2 500,00€           -€                       -500,00€      

cohort 14-1 500,00€           -€                       -500,00€      Informeel 1.130,00€    -€              -1.130,00€   

Polderkamp 350,00€       -€              -350,00€      

Overig 100,00€           -€                       -100,00€      Borrels 400,00€       -€              -400,00€      

Dassen 100,00€           -€                       -100,00€      Feesten Gala 75,00€         -€              -75,00€        

Truien -€                 -€                       -€             Eindfeest 75,00€         -€              -75,00€        

Rente -€                 -€                       -€             Activiteiten 200,00€       -€              -200,00€      

I Onvoorzien 30,00€         -€              -30,00€        

Algemeen 310,00€       -€              -310,00€      

Promotie -€            -€              -€             

Website 25,00€         -€              -25,00€        

Bank 100,00€       -€              -100,00€      

KvK 55,00€         -€              -55,00€        

A Onvoorzien 50,00€         -€              -50,00€        

ALV 80,00€         -€              -80,00€        

Reserveringen 230,00€       43,33€          -186,67€      

Lustrum 230,00€       43,33€          -186,67€      

Komende jaren -€            -€              -€             



KasCo: 

 Jacco Teitsma 

 Martijn Nagtegaal(voorzitter) 

 Lian Beenhakker 

 Eveline Smit 
Voor:20 
Tegen:0 
 
Geschillencommissie: 

 Anne de Blécourt(voorzitter) 

 Colette Bouwes Bavinck 

 Martijn Nagtegaal 

 Eveline Smit 

 Kinga Droog 
Voor: 20 
Tegen: 0  
 
17. W.v.t.t.k. 
- 
 
18. Rondvraag 
Anne de Blécourt: 'Waarom is jullie bestuur zo anders?' 
Quirine Dumoulin: 'Wij zijn een redelijk jong bestuur, slechts een student voor het eerst in de 
gechiedenis van onze vereniging. Ondanks onze leeftijd kunnen wij er een heel mooi jaar 
van maken net als vorige besturen.' 
 
Collette Bouwes Bavinck: 'Heel veel succes! Jullie kunnen altijd langskomen voor vragen.' 
 
Kinga Droog: 'Kan de begroting zo snel mogelijk op de site?' 
 
Eveline Smit: 'Heel veel succes en plan om de geneeskunde data heen.' 
 
Martijn Nagtegaal: 'Kunnen jullie je visie in een zin samenvatten?' 
Quirine Dumoulin: 'We willen diepgang met gezelligheid combineren en het studentenleven 
zoveel mogelijk overal bij betrekken.' 
Martijn Nagtegaal: 'Hoeveel van jullie hebben het HR gelezen?' 
Quirine Dumoulin: 'Wij hebben allemaal het HR gelezen.' 
 
Renée Hunter: 'Ik wens jullie heel veel succes en heb er alle vertrouwen in.' 
 
Willemijn van Varik: 'Ik wil mezelf heel veel succes wensen.' 

 
Kirsten Haijes: 'We gaan er een heel mooi jaar van maken!' 
 
Quirine Dumoulin: 'Willen de oud-bestuursleden hun e-mail achterlaten voor de planning van 
het etentje.' 
 
Martijn Nagtegaal: 'Kan het nieuwe bestuur de vloer vegen?' 
 



19. Sluiting 
Quirine Dumoulin sluit de algemene ledenvergadering. [18:14] 
 
Renée Hunter: ‘Leve PREunion en het bestuur der PREunion, HOERA HOERA HOERA!’  
 
Het Vereenigingsliedt ‘Supermooi’ (voor tekst zie 1. Opening) wordt door bestuur VII en de 
andere aanwezige leden gezongen ter afsluiting van de ALV. 

 


